

Câmara Municipal de Carnaubal

Av. Paulo Sarazate, 2º Piso do Shopping do Cidadão João Ribeiro de Aguiar - Centro

CNPJ: 06.577.167/0001-04 | CEP: 63.375-000

COMPETÊNCIA	TIPO DE FOLHA	PROVENTOS (R\$)	DESCONTOS (R\$)	LÍQUIDO (R\$)
JANEIRO/2025	FOLHA NORMAL	106.269,00	25.333,14	80.935,86
FEVEREIRO/2025	FOLHA NORMAL	107.171,60	25.317,28	81.854,32
MARÇO/2025	FOLHA NORMAL	107.722,00	25.297,77	82.424,23
ABRIL/2025	FOLHA NORMAL	107.722,00	25.084,56	82.637,44
MAIO/2025	FOLHA NORMAL	107.722,00	26.839,73	80.882,27
JUNHO/2025	FOLHA NORMAL	107.722,00	27.839,73	79.882,27
JULHO/2025	FOLHA NORMAL	107.722,00	32.115,37	75.606,63



Av. Paulo Sarazate, 2º Piso do Shopping do Cidadão João Ribeiro de Aguiar - Centro

https://camaracarnaubal.ce.gov.br/folhadepagamento?ano=2025

Emitido: 13/12/2025 07:18:51